

2025年1月23日

星期四

农历甲辰年十二月二十四

今日8版 总第8103期

国内统一连续出版物号 CN 14-0046

山西省一级报纸

长治日报社主管主办出版

长治晚报



网址 <http://www.ichangzhi.com.cn>

有奖报料热线: 15534130909

我在长治过大年

挂灯笼 写春联 备年货 欢欢喜喜迎新春

文/图 本报记者 李阳鸿



春联寄祝福



温馨年味沁心间



七彩小灯忆童年

春节将至,我市大街小巷都换上了“新装”,一串串红灯笼高高挂起,将城市装点得喜气洋洋,浓浓的年味扑面而来。

灯笼火红高挂,春联载福寄愿,年货琳琅满目……随着春节脚步临近,批发春节饰品的店铺张灯结彩、人头攒动。福字、中国结等节庆饰品成为“气氛担当”摆满货架,温馨熟悉的年味正缓缓包裹着市区的大街小巷,肆意弥漫在每一个角落,进入家家户户。

在英雄台小商品市场内,商户王女士正忙着招呼前来选购的顾客。她告诉记者,从2024年12月中旬开始,便陆续进入了批发售卖旺季,店内有灯笼、春联、福字等装饰用品上百个品类。“周末人流量大,其中带有生肖元素的福字、春联等卖得最好。”王女士说。

“街上悬挂的红灯笼和彩灯很喜庆,感觉年味越来越浓了。”拎着刚买的灯笼,市民马大姐笑着说,这样的氛围让大家真切感受到了春节的喜悦,让城市更加美丽温馨。

在市文化馆群众文化中心,来自市职工书画家协会的书法爱好者齐聚一堂,为市民写春联、送福字,共迎新春佳节。



“福”字带回家